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Binnenstad in Kaart 
 

Wat gebeurt waar, wanneer? En wie is er bij betrokken? 

Matthias Snoei 

SWIS BV 

www.leiden.nl/binnenstad 
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www.swis.nl 

Achtergrond Binnenstad in Kaart 

• Gemeente Leiden 

• Programma Binnenstad 

• Doel: Laat zien hoe de Leidse Binnenstad 
zich de komende jaren gaat ontwikkelen. 
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Model programma Binnenstad 

• 18 ontwikkellocaties (tussen nu 2025) 

• 50 inspanningen (nu actueel) 

– Resultaat 

– Status (in voorbereiding, in uitvoering, gereed) 

– Externe partners 

– Thema’s (Bereikbaarheid, Cultuur, Wonen etc) 

• Updates (ongeveer 4 per week) 



Wat hebben we ontwikkeld? 

Antwoord 1: 
• Een online communicatie-

instrument waarmee iedereen 
op eenvoudige wijze op de 
hoogte blijft: “Wat gebeurt 
waar, wanneer en wie is er bij 
betrokken?” 

 

 

 

Antwoord 2: 
• Een database met alle 

inspanningen  

• Een (Google Maps) kaart 
waarop alles samenkomt 

• Een gepersonaliseerde 
emailnieuwsbrief 

• Koppelingen met social 
media 
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Hoe ziet dat er uit? 

Wat? 

Wat? 

Waar? 

Wanneer? 

Wie? 

Wanneer? 
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Op de hoogte blijven 
(op de door jou gekozen manier) 
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Een aantal bevindingen 

• Een hele klus om alle informatie bij elkaar 
te krijgen 

• Daarna wordt het makkelijk 

• Interne en externe communicatie zoveel 
mogelijk gelijk 
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Toekomstverwachting 

Locatiegebaseerd communiceren heeft de 
toekomst, want locatie bepaalt relevantie. 
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Trends 

• Open data: aansluiten op de bron 

• Mobiel (locatie bewust)  

• Hyperlocal 

• Social media 
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Voorbeelden 


